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Η εορτή του Αγίου Παντελεήμονα στην Άνδρο – 
Στο μοναστήρι που ίδρυσε ο Νικηφόρος Φωκάς 
(ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου / Ιερές Μονές

Δεκάδες πιστοί συνέρρευσαν στην ιστορική και 
αυτοκρατορική Ιερά Μονή Παναχράντου-Αγίου Παντελεήμονος 
Άνδρου, την οποία ίδρυσε ο Αυτοκράτορας Νικηφόρος Φωκάς 
και στην οποία τεθησαύρισται η τίμια Κάρα του Αγίου και η 
θαυματουργός Εικόνα της Παναχράντου Θεοτόκου.
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Στο Καθολικό της Μονής τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β’, με τη συμμετοχή και των 
Πατέρων της Μονής και Ιερέων από την Άνδρο, συνευχομένου του Ηγουμένου 
Γέροντος Ευδοκίμου, και την παρουσία του Βουλευτού Κυκλάδων κ. Φιλ. 
Φόρτωμα, του Επάρχου Άνδρου κ. Δημ. Λάσκαρη, του Δημάρχου Άνδρου κ. 
Δημ. Λοτσάρη,του Λιμενάρχη Άνδρου και Αξιωματικών του Λιμενικού Σώματος, 
του Αστυνομικού Διοικητού Κυκλάδων και του Διοικητού του Αστυνομικού 
Τμήματος Άνδρου και Αξιωματικών της ΕΛΑΣ, του Διοικητού του Πυροσβεστικού 
Κλιμακίου Άνδρου και Αξιωματικών της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Άνδρου.
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Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, κατά τη διάρκεια της λιτανείας της 
Αγίας Εικόνος και της Κάρας του Αγίου Παντελεήμονος στον αύλειο χώρο 
της Μονής, υπό τη σκιά του αιωνόβιου πλάτανου, ο Σεβασμιώτατος κ. 
Δωρόθεος Β’, ανέλυσε προς τους πιστούς τη σημασία, για τη ζωή της Εκκλησίας 
και των πιστών,της μνήμης των Αγίων, οι οποίοι με τη ζωή, το μαρτυρικό τους 
θάνατο και τα χαριτόβρυτα λείψανά τους μας ενισχύουν στην προσπάθειά μας για 
πνευματική προκοπή.
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Ευχαρίστησε, τέλος, και συνεχάρη με εγκαρδίους και θερμούς λόγους τον 
Ηγούμενο της Μονής, Αρχιμ. Ευδόκιμο Φραγκουλάκη, για την ευδόκιμο διακονία 
και τη μεγάλη προσφορά του στη Μονή, καθώς και τους συμμοναστές του,
Αρχιμανδρίτες Αέτιο και Φιλάρετο.
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Στη συνέχεια ο Δήμαρχος Άνδρου κ. Δημ. Λοτσάρης ανέγνωσε ομόφωνη απόφαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου, δια της οποίας η διαμορφωθείσα οδός από τα Φάλλικα 
προς το Μοναστήρι ονομάσθηκε “οδός Ηγουμένου Αρχιμ. Ευδόκιμου 
Φραγκουλάκη” και μετά ταύτα όλοι μετέβησαν στο σημείο που είχε αναρτηθεί 
σχετική πινακίδα, την οποία απεκάλυψαν οι δύο Δήμαρχοι επί της θητείας των 
οποίων δημιουργήθηκε και ολοκληρώθηκε το έργο, κ.κ. Θεοδόσης Σουσούδης και 
Δημ. Λοτσάρης και ο Ηγούμενος, Αρχιμ. Ευδόκιμος.

Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβ. χειροθέτησε Αναγνώστη τον 
ιεροσπουδαστή της Ριζαρείου Εκκλ. Σχολής Κωνσταντίνου Λύρα.

Μετά το πέρας των Λειτουργικών Εκδηλώσεων, παρετέθη σε όλους Μοναστηριακή 
δοχή.
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